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PODER EXECUTIVO

ATOS DO PREFEITO

Entrega de Textos - Os textos para publicação deverão ser 
entregues com 72 horas de antecedencia na Subsecretaria de 

Governo.

Reclamações sobre publicações - Deverão ser dirigidas à Sub-
secretaria de Governo.  Av. Presidente Lincoln, 899 - Vilar dos 

Teles, 2º andar - Cep 25555-200 - Telefax 3755-0416.

Prefeitura de São João de Meriti
Subsecretaria de Governo

PREFEITURA DA CIDADE DE SÃO JOÃO DE MERITI
SECRETARIA MUNICIPAL DE AMBIENTE E DEFESA 

CIVIL - SEMADEC
CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO AMBIEN-

TE DE SÃO JOÃO DE MERITI- COMDEMA
LEI Nº 1755 C/C 1768 (de 08 de fevereiro de 2011).

ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA DO COMDEMA DO DIA 09 
DE SETEMBRO DE 2013.

Às dezoito horas do dia nove de setembro de dois mil e treze, no 
4º andar, do Edifício Sede da Prefeitura Municipal De São João De 
Meriti, Avenida Presidente Lincoln nº 899, Vilar dos Teles – RJ, 
teve início à terceira Reunião Ordinária do Conselho Municipal de 
Defesa do Meio Ambiente de São João de Meriti – COMDEMA/ 
SJM. Conforme o ato de Convocação a pauta a ser debatida foi a 
seguinte: 1) Aprovação Ata da reunião anterior; 2) Indicação de 01 
(um) representante para atuar junto ao Conselho Gestor do FECA-
DS; 3) Indicação de Comitê de Coordenação e Comitê Executivo 
– Plano Municipal de Saneamento Básico; 4) Assuntos relacionados 
a Eleições; 5) Projeto de Educação Ambiental Apresentado pela 
SUDMAM 6) Informes Gerais. Conselheiros Presentes: Sr. Fe-
lipe Gomes (Secretário Executivo COMDEMA. SJM), Sr. Carlos 
Petrônio Barbosa (SEMUG), Sra. Maria José (SEMPROS), Sra. 
Leila Seabra Menna (SEME), Sra. Mônica Brasil (SEMDOURB), 
Sr. Rômulo dos Santos (SUDMAN), Sra. Maria Iracy (ABM), Sr. 
Plácido Figueiredo (Fórum Municipal de Meio Ambiente), Sr. 
Aílton Seabra (SUDMAN), Sr. Luiz dos Santos (Instituição Assis-
tencial Mão Amiga), Sra. Amélia dos Santos (Sindicato de Hotéis, 
Restaurantes e Bares da Baixada Fluminense). Após verificação 
de “quórum” regimental, o Senhor Felipe Gomes de Azevedo, Se-
cretário Executivo do COMDEMA – SJM, cumprimentou a todos 
e declarou aberta a reunião do Conselho Municipal de Defesa do 
Meio Ambiente de São João de Meriti – COMDEMA/ SJM. Em 
seguida foi colocada em votação a aprovação da pauta. A pauta 
foi aprovada com votação unânime. Depois disso foi apresentada 
a primeira ordem do dia aprovação da ata da reunião anterior que 
após a leitura foi aprovada com votação unânime. Dando sequência 
apresentou-se a segunda ordem do dia indicação de um representan-
te para atuar junto ao Conselho Gestor do FECADS, com a maioria 
dos votos na plenária foi indicado o conselheiro Ailton Sebastião 
Seabra. Avançando as deliberações foi debatida a terceira ordem 
do dia indicação de Comitê de Coordenação e Comitê Executivo - 
Plano Municipal de Saneamento Básico. Os conselheiros (as) Sra. 
Maria Iracy, Senhor Plácido Figueiredo, Sr. Rômulo dos Santos 
disseram que o Comitê de Coordenação e Comitê Executivo já foi 
escolhido em outra reunião. O Sr. Felipe Gomes sugeriu então criar 
um novo Comitê e explicou que talvez possa ter sido até mesmo um 

LISTA DE PRESENÇA DOS CONSELHEIROS REUNIÃO DO 
COMDEMA –SJM

São João de Meriti, 09 de setembro de 2013.

NOME/ASSINATURARepresentantes Titulares e Suplentes 
GOVERNO

Zilto Bernardi  Freitas   -  Presidente do COMDEMA  
Sérgio Luiz da Silva (Secretário Executivo Titular)
Felipe Gomes de Azevedo (Secretário Executivo Suplente) 

SEMADEC (Secretaria Municipal do Ambiente e Defesa Civil)   
William Corriça Lima (Titular)
Ana Carla Leite de Oliveira (Suplente) 

SEMEL (Secretaria Municipal de Esporte e Lazer) 
Carlos Petrônio Barbosa (Titular)
Heliodoro Celestino de Barros (Suplente) 

SEMUG (Secretaria Municipal de Governo e Coordenação Geral)    
Maria dos Santos (Titular)
Maria José Macedo da Costa (Suplente) 

SEMPROS (Secretaria Municipal de  Promoção Social )   
Mônica Brasil Henriques Aguiar (Titular)
Jeovane Alves Vardiero (Suplente) 

SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO
AMBIENTE E DEFESA CIVIL

EXTRATO DE CONTRATO

Instrumento: Acordo de Cooperação Técnica nº 14/2013/RT.
Partes: Prefeitura da Cidade de São João de Meriti, como con-
venente, e a Academia de Letras e Artes de São João de Meriti, 

P O R T A R I A Nº 5513/2013-SEMAD

O Prefeito da Cidade, usando das atribuições que lhe são conferidas 
por L E I,

R E S O L V E:
E X O N E R A R a contar de 30 de agosto de 2013, HENRIQUE 
CARLOS DA SILVA – Matrícula nº 76742, do Cargo Comissio-
nado da Saúde, Símbolo CCS-V, da Secretaria Municipal de Saúde.
PREFEITURA DA CIDADE DE SÃO JOÃO DE MERITI, em 23 
de setembro de 2013.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
                                                                                                                                                                                                                                                                           

SANDRO MATOS, PREFEITO

SECRETARIA MUNICIPAL DE 
ADMINISTRAÇÃO

P O R T A R I A Nº 5717/2013-SEMAD

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, usando 
das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 2978/97.

R E S O L V E:

A V E R B A R, na ficha funcional da funcionária SONIA REGINA 
ALVES, Auxiliar de Enfermagem - Matrícula nº 1960, do quadro de 
pessoal permanente da Secretaria Municipal de Saúde, os períodos 
de 01.03.75 s 06.05.75; 01.10.75 a 04.02.76; 01.12.81 a 18.12.81; 
01.07.82 a 06.06.84; 11.07.84 a 30.11.84; 01.06.85 a 28.08.85; 
03.02.86 a 31.03.87; 21.04.87 a 30.05.87 e 05.01.88 a 31.03.92, de 
serviços prestados a empresa privada, discritos na Certidão de Tem-
po de Serviço, expedida pelo INSS, sob nº 17022140.1.00054/13-0, 
para fins exclusivamente de aposentadoria, com base no art. 166, 
parágrafo 3º da Lei Orgânica do Município, art. 272 da Lei 258/82, 
conforme despacho do Excelentíssimo Senhor Prefeito às fls. 12 e 
da Douta Procuradoria exarado nos autos do Processo nº 5934/2013.

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, em 15 de 
outubro de 2013.

NICOLA FABIANO PALMIERI
Secretário Municipal de Administração

erro dele, pois não mencionou a indicação dos membros do Comitê 
em ata. A Sra. Maria Iracy mostrou-se irredutível com argumentos 
detalhados em indicar um novo comitê e disse que o Presidente 
do COMDEMA/SJM Sr. Zilto Bernardi Freitas é quem solicitou 
esses comitês e que foi na reunião onde se debateu a organização 
da Conferência Municipal de Ambiente. Todos os conselheiros 
concordaram com a Sra. Maria Iracy. O Sr. Felipe Gomes disse 
que não se recorda desse assunto ter sido abordado e novamente 
explicou que nessa reunião que a Sra. Maria Iracy mencionou ele 
estava anotando muitas deliberações e uma delas era a composição 
da Comissão Organizadora Municipal – COM da Conferência de 
Ambiente e que talvez possa ter acontecido algum erro, porém 
pediu desculpas e se comprometeu a verificar nas atas e na próxima 
reunião apresentar uma resposta. Sendo assim a terceira ordem do 
dia não foi votada. Em seguida foi debatida a quarta ordem do dia 
assuntos relacionados a eleições. O Sr. Rômulo explicou que está 
juntamente com o Fórum Municipal de Meio ambiente programan-
do-se para em breve dar início as eleições. Nesse momento houve 
um debate intenso sobre o regimento interno do Fórum Municipal 
de Meio Ambiente.  Após o debate foi discutido a quinta ordem do 
dia Projeto de Educação Ambiental Apresentado pela SUDMAM. 
O Sr. Aílton Seabra disse que tem o projeto e que antes da próxima 
reunião ele entrega o projeto na Secretaria. O Sr. Rômulo disse que 
esse projeto foi aprovado pelo Conselho há algum tempo e que na 
época que foi aprovado o valor do projeto era de trinta mil e que é 
preciso mudar esse valor, pois já está defasado, sugeriu duzentos mil 
para o projeto. Todos os conselheiros concordaram. O Sr. Rômulo 
sugeriu mudanças no regimento interno do Conselho especialmente 
nas indicações da iniciativa privada. Em seguida foi aberto para os 
informes gerais. A Sra. Amélia disse que caso a Secretaria precise, 
ela através do Sindicato de Hotéis da Baixada pode divulgar algumas 
ações da Secretaria. O Sr. Luis dos Santos perguntou ao Sr. Felipe 
Gomes se ele tem informações sobre as olimpíadas da baixada. 
Em seguida comentou que nos grandes eventos é que acontecem 
os impactos ambientais. Finalizou dizendo que a Secretaria tem 
que estar presente nesses grandes eventos. O Sr. Felipe Gomes 
respondeu que não tem conhecimento. A Sra. Leila Seabra Pediu a 
palavra e informou que no dia quatorze de setembro será realizado 
um desfile cívico em frente ao prédio da Prefeitura com alunos da 
rede pública municipal. Nada mais a tratar, eu Felipe Gomes De 
Azevedo, Secretário Executivo do COMDEMA, lavrei esta ata, 
que vai por mim assinada e pelo Presidente Zilto Bernardi Freitas. 

Zilto Bernardi Freitas
Presidente do COMDEMA – SJM

Felipe Gomes De Azevedo
Secretário Executivo do COMDEMA – SJM

PROCURADORIA GERAL

como conveniada.
Objeto: Parceria Institucional entre as partes para desenvolver, 
em conjunto, um programa de atividades, dentre os quais, estudos, 
projetos de pesquisa e extensão,cursos, oficinas e seminários, no 
âmbito de promover o intercâmbio internacional entre intelectuais, 
interessados e escritores contemporâneos pós-diáspora africana.
Prazo: 2 (dois) anos.
Fundamento: Proc. 12270/2013 e Lei 8666/93.
Assinatura do Termo: 09/09/2013
Omitido no D.O.M de : 30/09/2013, convalidando os atos anterior-
mente praticados, nos termos as Súmula 473 do STF.
                           

PROCURADORIA GERAL
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PORTARIA Nº. 337/2013-MD.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 
JOÃO DE MERITI, no uso das atribuições que lhe são conferidas 
por lei,

R  E  S  O  L  V  E:
NOMEAR, ELISANGELA DE SOUZA SANTOS, matrícula nº. 
2207-00, para exercer o Cargo em Comissão de Assessor Técnico 
Administrativo, símbolo AS-2 da Câmara Municipal de São João 
de Meriti, a partir de 1º. de  outubro de 2013.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

São João de Meriti, em 02 de outubro de 2013.

JOEL RODRIGUES
Presidente

MARCOS MUILER               ANGELA THEODORO DA COSTA
1º. Vice-Presidente    2º. Vice-Presi-
dente

CARLOS ROBERTO BEBETO        VALDECIR DIAS DA SILVA
1º Secretário                                                          2º Secretário

PORTARIA Nº. 336/2013-MD.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 
JOÃO DE MERITI, no uso das atribuições que lhe são conferidas 
por lei,

R  E  S  O  L  V  E:
EXONERAR, JUVENAL MARCOS FERREIRA, matrícula nº. 
1889-09, do Cargo em Comissão de Assessor Técnico Administra-
tivo, símbolo AS-2 da Câmara Municipal de São João de Meriti, a 
partir de 1º. de  outubro de 2013.

PODER LEGISLATIVO

SEMDOURB (Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econô-
mico e Ordem Urbana).   
Zéuli de Moraes Santos (Titular)
William Cezar Pereira (Suplente) 

SEMPLAG (Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão)  
Leila de Souza Seabra Menna  (Titular)
Tatiana Fernandes de Andrade Chaves (Suplente) 

SEME(Secretaria Municipal de Educação)  
Renata Gonçalves do Espírito Santos (Titular) 
Heloísa Costa de Carvalho (Suplente) 

SEMOB (Secretaria Municipal de Obras)
Macilio e Silva da Silva (Titular)
João Alexandre Bittencourt Correa da Silva (suplente) 

SEMUS (Secretaria Municipal de Saúde )
NOMERepresentantes Titulares e Suplentes 

SOCIEDADE CIVIL
Maria Iracy  Martins Farias (Titular)
Valdenice Pimentel dos Santos (Suplente) 

ABM (Conselho de Entidades Populares de São João de Meriti)
Ailton Sebastião Seabra (Titular)
Rômulo R. dos Santos  (Suplente) 

SUDMAN (Sociedade União em Desenvolvimento do Meio Am-
biente  Meritiense)
Marilania de Carvalho da Silva (Titular)
Isac Vieira da Silva (Suplente) 

CAEMA (Centro de Apoio ao Estudante e Meio Ambiente de São 
João de Meriti)
Carlos Alberto Paiva da Silva (Titular)
Tânia Regina Martins Cubiça (Suplente) 

CFPV (Centro de Formação e Promoção da Vida)
Plácido Figueiredo (Titular)
José Alfredo Ornelas (Suplente) 

Fórum Civil (Fórum Municipal de Meio Ambiente )
Célia Marques da Conceição (Titular)
Maria Luiza (Suplente) 

CATI  ( Centro de Atividades para a Terceira Idade de São João 
de Meriti)
Luiz  dos Santos  (Titular)
Maria da Glória Campos dos Santos (Suplente) 

Mão Amiga (Instituição Assistencial Mão Amiga - Lutando pela 
Vida – Carência Zero – São João de Meriti)
NOMERepresentantes Titulares e Suplentes 
INICIATIVA PRIVADA
Laura Negreiros Torres (Titular)
Marcelo Luiz Pimentel  (Suplente) 

SINCOVAME (Sindicato do Comércio Varejista de SJM)
Mirian Rodrigues dos Santos (Titular)
Amélia dos Santos Magalhães (suplente) 

SIND. HOTEIS BAIXADA (Sindicato de Hotéis Restaurantes e 
Bares da Baixada Fluminense)

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

São João de Meriti, em 02 de outubro de 2013.

JOEL RODRIGUES
Presidente

MARCOS MUILER                 ANGELA THEODORO DA COSTA
1º. Vice-Presidente   2º. Vice-Presidente

CARLOS ROBERTO BEBETO     VALDECIR DIAS DA SILVA
1º Secretário                                                          2º Secretário
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Relação dos postos de vacinação para Campanha Contra a Raiva em animais de estimação

Data: 19 de outubro de 2013

Horário: 8h as 17h 

C. S. ANIBAL VIRIATO AZEVEDO - Rua Paror Joaquim Rosa, s/n.º Jardim Meriti

PSFMORRO DAS PEDRAS - Morro das Pedras s/nº Vilar dos Teles

PSF SARAPUI - R Sumidouro s/nº Prç da Bandeira

PSF TUCÃO  - Av;  Automóvel  Club s/nº

PSF VILA JURANDI - Rua Joaquim Couto s/nº Vila Jurandi

POSTO DE SAÚDE COELHO DA ROCHA - Av.: Ex-Combatentes, s/n.º C. da Rocha

PSF GATO PRETO - Rua Ceci 640

PSF VILA NORMA - Rua Higino n/º 443

PSF PARQUE ALIAN - Rua Urânio, s/n.º -  Parque Alian

P. M. S. JARDIM SUMARÉ - Estrada das Pedrinhas, s/n.º

PSF PARQUE NOVO RIO - Av. Estácio de Sá, s/nº Parque Novo Rio

PSF PARQUE ARARUAMA - Rua Dionísio rocha, 207 Parque Araruama

P. S.F. VILA UNIÃO - Rua  Álvaro  Proença , s/n.º -  Vila União

PSF VILA TIRADENTES - Rua Ana José de Carvalho s/nº  v. Tiradentes

PSF TIBAGI - Rua Tibagi s/nº Jardim Metropoles

PSF PORTO ALEGRE - Rua Porto Alegre s/nº Jardim Metropoles

PSF COELHO DA ROCHA - Rua Manoel Cunha, lt. 532 qd. 61 C. Rocha

PSF VILA ROSALI - Rua Deputado Salomão Ferreira,s/ nº Vila Rosali

PAM DE ÉDEN - Rua Roberto Silveira, s/nº Agostinho Porto

PAM DE VILA SÃO JOÃO - Av. Euclides da Cunha, s/nº Vila São João 


